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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
EL DÍA VEINTISÉIS DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICUATRO EN PRIMERA 
CONVOCATORIA. 
 

En la Sala de Juntas del Excmo. Ayuntamiento de Jaén, a las nueve horas y diecinueve 
minutos del día veintiséis de abril de dos mil veinticuatro se reúne la Junta de Gobierno Local a 
fin de celebrar sesión ordinaria, en primera convocatoria. 

 
Preside el Ilmo. Sr. Alcalde,  D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO. 
 
Quedan convocados los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX Jaén), 

D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª MARÍA ESPEJO NIETO (Jaén Merece Más), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ (PSOE), D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª 

MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), asistidos del Secretario General de la Corporación, D. MIGUEL 

ÁNGEL VELASCO GÁMEZ, y de la funcionaria Jefe del Negociado de Actas, Dª M.ª del Mar 
Fernández de Moya Romero. 

 

Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 
abierta la sesión, pasándose al examen de los asuntos incluidos en el orden del día de la 
sesión. 
 

NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 
SIGUIENTE SESIÓN. 
 
 Junta de Gobierno Local celebrada el 21 de marzo de 2024. 

 Sometido a votación el borrador del acta de la sesión arriba epigrafiada la Junta de 
Gobierno Local la aprueba, por unanimidad, sin que se le formule reparo alguno, con la 
abstención de D. Julio Millán Muñoz (PSOE) que no asistió a dicha sesión. 
 

NÚMERO DOS.- DACIÓN DE CUENTA DEL INFORME DE LA INTERVENCIÓN 
MUNICIPAL DEL PERIODO MEDIO DE PAGO A PROVEEDORES DE LAS 
ADMINISTRACIONES PÚBLICAS (FEBRERO DE 2024 PARA AYUNTAMIENTO DE JAÉN, 
ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y SOMUVISA) Y COMUNICACIÓN DE ALERTA. 

 
Se da cuenta del informe de la Interventora de fecha 18 de marzo de 2024 del periodo 

medio de pago a proveedores de las Administraciones Públicas (febrero de 2024 para 
Ayuntamiento de Jaén, Organismos Autónomos y SOMUVISA) y comunicación de alerta, dado 
que el periodo medio de pago de la Corporación Local ha superado en más de 30 días el plazo 
máximo de pago previsto en la normativa de morosidad durante dos meses consecutivos a 
contar desde la última actualización del plan de tesorería en los términos del artículo 13.6 de la 
Ley Orgánica 2/2012: 
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 De la dación de cuenta realizada quedan enterados los miembros de la Junta de 
Gobierno Local, Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. MANUEL 

CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª MARÍA ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. 
FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª MÓNICA MORENO 

SÁNCHEZ (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

 

 

 

NÚMERO TRES.- DACIÓN DE CUENTA DEL INFORME DE LA INTERVENCIÓN 

MUNICIPAL DEL PERIODO MEDIO DE PAGO A PROVEEDORES DE LAS 

ADMINISTRACIONES PÚBLICAS (MARZO DE 2024 PARA AYUNTAMIENTO DE JAÉN, 

ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y SOMUVISA) Y COMUNICACIÓN DE ALERTA. 

 
Se da cuenta del informe de la Interventora de fecha 19 de abril de 2024 del periodo 

medio de pago a proveedores de las Administraciones Públicas (marzo de 2024 para 
Ayuntamiento de Jaén, Organismos Autónomos y SOMUVISA) y comunicación de alerta, dado 
que el periodo medio de pago de la Corporación Local ha superado en más de 30 días el plazo 
máximo de pago previsto en la normativa de morosidad durante dos meses consecutivos a 
contar desde la última actualización del plan de tesorería en los términos del artículo 13.6 de la 
Ley Orgánica 2/2012. 
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 De la dación de cuenta realizada quedan enterados los miembros de la Junta de 
Gobierno Local, Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. MANUEL 

CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª MARÍA ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. 
FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª MÓNICA MORENO 

SÁNCHEZ (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

 

NÚMERO CUATRO.- PROPUESTA ESTIMANDO EL RECURSO POTESTATIVO DE 

REPOSICIÓN INTERPUESTO POR D. GREGORIO LÓPEZ SANTOS CONTRA EL ACUERDO 

DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 29 DE DICIEMBRE DE 2023, Y EN SU VIRTUD 

ANULAR DICHO ACUERDO CON RETROACCIÓN DE EXPEDIENTE AL MOMENTO DE 

PRODUCIRSE LA OMISIÓN DEL TRÁMITE PREVISTO EN EL ARTÍCULO 82 DE LA LEY 

39/2015, DE 1 DE OCTUBRE. 

  
 

 Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 23 de abril de 2024 por la Presidenta 
de la Gerencia Municipal de Urbanismo: 
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 Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. 
MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  

ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA 

MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención del Sr. concejal, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE).  
 

ACUERDA: 
 

 1º Estimar el recurso postestativo de reposición interpuesto por d. Gregorio lópez Santos 
contra el acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 29 de diciembre de 2023 (Edicto en BOP de 
Jaén de fecha 21 de febrero de 2024), y en su virtud anular dicho acuerdo, con retroacción del 
expediente al momento de producirse la omisión del trámite previsto en el artículo 82 de la ley 
39/2015 de 1 de octubre. 
 
 2º Recabar de la Asesoría Jurídica Municipal informe sobre las cuestiones que se 
plantean en el apartado tercero del presente escrito. 
 
 3º conforme a lo establecido en el artículo 82 de la ley 39/2015 de 1 de octubre, poner el 
expediente de manifiesto al interesado para que4 en un plazo de diez días alegue y presente los 
documentos y justificaciones que estime pertinentes, y con su resultado se propondrá lo 
procedente. 

 
 

NÚMERO CINCO.- PROPUESTA DE CORRECCIÓN DE ERRORES PARA LA 

ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PROGRAMA 1, MEJORA DE LA CALIDAD, DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL 

AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMO AUTÓNOMOS, A D. JOSÉ CASTRO 

ARIZA. 

 
 Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 11 de abril de 2024 por el 2º Tte. 
Alcalde delegado del Área de Régimen Interior, Economía y Hacienda, Patrimonio y 
Contratación, Recursos Humanos, Barrios, Participación Ciudadana y Relaciones 
Institucionales: 
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 Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE), D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN).  
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta de corrección de errores para asignación y valoración de 
complemento de productividad del programa 1, mejora de la calidad, regulado en el reglamento 
de productividad del personal del ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. José 
Castro Ariza. 
 

 

 

NÚMERO SEIS.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE 

PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS 

ORGANISMO AUTÓNOMOS, A Dª BEATRIZ MARTÍNEZ GARCÍA. 

 
 Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 11 de abril de 2024 por el 2º Tte. 
Alcalde delegado del Área de Régimen Interior, Economía y Hacienda, Patrimonio y 
Contratación, Recursos Humanos, Barrios, Participación Ciudadana y Relaciones 
Institucionales: 
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 Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE), D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN).  
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta de asignación y valoración de complemento de productividad del 
programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el reglamento de productividad del personal 
del ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Beatriz Martínez García. 

 

 

 

NÚMERO SIETE.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE 

PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS 

ORGANISMO AUTÓNOMOS, A Dª ELISA GUTIÉRREZ CABELLO. 

 

 Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 11 de abril de 2024 por el 2º Tte. 

Alcalde delegado del Área de Régimen Interior, Economía y Hacienda, Patrimonio y 

Contratación, Recursos Humanos, Barrios, Participación Ciudadana y Relaciones 

Institucionales: 
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 Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE), D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta de asignación y valoración de complemento de productividad del 
programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el reglamento de productividad del personal 
del ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Elisa Gutiérrez Cabello. 
 

 

 Acto seguido, toma la palabra Dª María Espejo Nieto (JM+), Tte. Alcalde delegada del 
Área de Cultura, Turismo, Fiestas, Patrimonio Histórico y Juventud: “Hemos hablado de que habría 

que estudiar las productividades. Como ya están hechas hemos votado que sí, pero realmente hay que hacer 
una análisis de esto porque creo que quedan tres funcionarios sin productividad.” 
 

 D. Manuel Ureña Contreras (VOX), apostilla: “De los mil y pico”. 
 

 A continuación, toma la palabra D. Vicente Alfonso Oya Amate (PP), Tte. Alcalde 
delegado del Área de Recursos Humanos, Urbanismo y Bienestar Social: “Efectivamente estoy 
preparando una circular, como le he comentado a María, a efectos de regularizar la situación. Lo que pasa es 
que se va a hacer una modificación a todas esas solicitudes para adecuarlas al Reglamento. Pero esto ya venía 
arrastrado y hemos considerado que debíamos de traerlo y, por supuesto que, votar que sí.” 
 

 NÚMERO OCHO.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 No se formularon ruegos y preguntas en la sesión de la Junta de Gobierno Local 
celebrada el día veintiséis de abril de dos mil veinticuatro. 
 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las nueve horas y 
veintitrés minutos de lo que se extiende la presente acta que firma el ILMO. SR. ALCALDE, 
conmigo EL SECRETARIO GENERAL.- Doy fe. 
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